

ВЕРНИСАЖ

Счастье: мчатся к озеру не строим...

Свои представления о хорошей жизни художник воплотил на холсте

Персональную выставку, которая не так давно открылась в Стерлитамакской картинной галерее, Радик Мулюков не случайно назвал «Краски жизни».



Р. Мулюков.

Жизнь он пишет щедро, крупными мазками, стараясь выплеснуть на холст все накопившиеся чувства.



Один из пейзажей художника.

Но я ей все простил, — говорит Мулюков. — И поэтому старую сделать счастливыми свою дочь Диану (она — шестиклассница и тоже очень любит рисовать) и жену Римму.

ДЕТСКАЯ КОМНАТА

Что было завтра?

Тёмка ищет ответ на этот вопрос

Артемка — пятилетний внук моей сестры — поставил меня в тупик этим вопросом.



Этот цветок я подарю тебе!

Не дождавшись ответа, он подпрыгнул, развернулся и помчался дальше.

Поднять дочь с компьютерного кресла, сказав всего три слова?! Мне такое не удается.

торопятся. Нередко приходится наблюдать картину, как мама в сердцах шлепает ребенка. Нет, не потому, что тот капризничает.

— Мам, чего он от меня хочет? Я выбрасываю белый флаг капитуляции!

Приезжая на выходные к бабушке (у них дом в деревне на берегу Инзера), Артемка начинает срывать цветы и дерить окружающим его женщинам — мам.

После очередного такого ответа она пролетела: «Мамочка, я тоже подарю тебе мое платье, когда ты станешь маленькой».

Особый разговор — Темкинские сказки. Сказки мы рассказываем на «два голоса».

Группа РБ «Издательский дом «Республика Башкортостан» Генеральный директор — главный редактор Н. А. СУПРЯГА

ОТКРЫТЫЙ ДОМ

Дачные фантазии

Этот салат мы с друзьями изобрели летом, на даче, в условиях минимального количества продуктов и времени.

Салат «Дачный» 2 плавяных сырка натереть на крупной терке (сыр предварительно подержать в морозилке).

«Вкусный калейдоскоп»

2 пачки сухариков, 2 свежих огурца, пучок зелени, пачка крабовых палочек, 0,5 кг свежей капусты, банка кукурузы, 250 г майонеза.

И соус от Бэлы — не полнитесь, приготовьте и удивите друзей — пальчики оближешь.

Ирина ЯПАРОВА.

МЕЛОЧИ ЖИЗНИ

Брутальность-2

В одном из недавних номеров написал юмореску под таким заголовком. В ней мужик, дико вожделяющий свою жену, пытался не дать ей от него уйти.

Сослуживцы категорически осудили мой текст, усмотрев в нем попытку нарушения и без того уже нарушенных устоев.

Среди присланных откликов попадались очень забавные и брутальные истории, кои я и привожу ниже.

Есть такая формула Вольтера Лотки, которая описывает отношения между хищниками и жертвами.

Ирина ЯПАРОВА.

чаесть пыль глотать» — это не брутально... После возвращения от детского зубного врача семилетний сын просит чай с печеньем.

Вот анекдот на ту же тему от лица студента университета. — Вчера пришел домой обкуранный и, чтоб не пацана, лег на диван и прикинулся, будто сплю.

Подружка рассказывает другой в маршрутке, и громко так: — Вчера возле банкомата, подошла, такая, начинаю из сумки кошелек доставать.

Есаи это не брутальность, то что же это тогда такое? И пусть кто-нибудь попробует сказать, что «мочить в сортире» и «заму-

КРУИЗЫ

Праздник души

Путешествие в Великий Булгар всегда вызывает большой интерес

Казалось бы, каждый год организуется эта программа, казалось бы, новые лица, открытия. И поэтому с нетерпением ждут участники круиза эти счастливые мгновения, когда прозвучит гул колоколов.

Шестнадцатый раз устраивается удивительная поездка из столицы Башкортостана в Казань, которая стала своеобразным мостом дружбы двух народов.

В стремлении расширить границы исторического и национального сознания подрастающего поколения организаторы открывают на борту теплохода медресе «Рамазан» для маленьких пассажиров. В течение этого

Объявление Управления судебного департамента в Республике Башкортостан

Управление Судебного департамента в Республике Башкортостан (г. Уфа, ул. Аксакова, д. 71, тел. (347) 251-50-95, факс 251-60-39) информирует о проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы.

Объявление Квалификационной коллегии судей Республики Башкортостан

В соответствии с положением Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

Перечень документов, требования к кандидатам и условия проведения конкурса размещены на официальном сайте Управления Судебного департамента в Республике Башкортостан: http://usd.bkr.sudrf.ru

Последний день приема документов — 8 июля 2008 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.